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Mehrheit will über Gebühren für ARD und ZDF abstimmen

Berlin, 04.03.2018, 00:00 Uhr

GDN - 64 Prozent der Deutschen würden gerne wie in der Schweiz über die Gebühren für den öffentlich-rechtlichen Rundfunk
abstimmen. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

30 Prozent der Befragten sagten demnach, dass sie sich einen entsprechenden Volksentscheid nach Schweizer Vorbild nicht
wünschen. 6 Prozent der Befragten waren unschlüssig oder machten keine Angabe. Für die Umfrage hatte Emnid am 1. März genau
500 Personen befragt. Frage: "Die Schweiz stimmt am Sonntag in einem Volksentscheid über die Abschaffung der Gebühren für den
öffentlich-rechtlichen Rundfunk ab. Würden Sie sich eine solche Abstimmung auch in Deutschland wünschen?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-102879/mehrheit-will-ueber-gebuehren-fuer-ard-und-zdf-abstimmen.html
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